

«Я помню чудное мгновенье...»



Я помню чудное мгновенье... Эти строки в России известны всем. Литературное творчество великого русского поэта А.С. Пушкина сопровождает нас на протяжении всей

жизни.

Пятый день в лагере «Следопыт» был отмечен знаменательной датой – Пушкинским днем или днем русского языка, который проходит во всех детских лагерях в рамках Дней единых действий.

Весь день мальчишки и девчонки знакомились с творчеством А.С. Пушкина, интересными фактами из его жизни, цитировали его известные произведения, разыгрывали сценку «У лукоморья», вспомнили памятные места Оренбургского края, связанные сего именем.



Ребята стали участниками познавательного мероприятия «У лукоморья дуб зеленый...!» в проведении которого использовались материалы, разработанные институтом изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования. Все



участники были награждены грамотами за активное участие в «Дне русского языка».



В рубрике «Азбука безопасности», юные «следопыты» повторили правила безопасного путешествия и отправились на экскурсию в парк им. А.С. Пушкина, где еще раз вспомнили строки из известных всему миру произведений поэта.



Вот так прошел Пушкинский день в лагере «Следопыты». Будем беречь и любить наше русское слово, ведь с него начинается Родина!!!